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Estado de São Paulo 

 

ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
 

Aos quize dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, 
nas dependências da Casa de Cultura Nelson Gomes do Município de Monteiro Lobato, 
atualmente sediando o Legislativo Municipal, teve início a 21ª (vigésima-primeira) Sessão 
Ordinária da 19ª (décima-nona) Legislatura. A Presidente da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Monteiro Lobato, Vereadora Sabrina Aparecida Medeiros, 
cumprimentou a todos e solicitou ao Primeiro-secretário, a verificação da presença dos 
Vereadores. O Vereador Carlos Renato Datti Prince registrou a presença de todos os 
Vereadores.  Sob quórum Regimental, foi declarada aberta a Sessão. Dando início ao 
Pequeno Expediente, a Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das atas da 
20ª (vigésima) Sessão Ordinária e 26ª (vigésima-sexta) Sessão Extraordinária: todos os 
Vereadores concordaram com a dispensa. Em seguida, colocou em votação as referidas 
atas, que foram aprovadas por unanimidade pelos Vereadores presentes.  A Presidente 
solicitou ao Secretário a leitura das matérias em pauta: 1. Ofício nº 828/25 de autoria do 
Prefeito Municipal que solicita a retirada do Projeto de Lei do Executivo nº 38/25 de 
autoria do Prefeito Municipal. 2. Ofício nº 880/25 de autoria do Prefeito Municipal que 
solicita a substituição do Projeto de Lei do Executivo nº 44/25 de autoria do Prefeito 
Municipal. 3. Emenda Modificativa nº 01 ao Projeto de Lei do Executivo nº 41/25, que 
dispõe sobre: Altera o Projeto de Lei nº 41/2025 do Poder Executivo, promovendo 
modificações na proposta da Lei Orçamentária Anual do Município de Monteiro Lobato 
para o exercício financeiro de 2026. 4. Emenda Aditiva nº 01 ao Projeto de Lei do Executivo 
nº 42/325 que dispões sobre: Acrescenta expressão jurídica e alínea ao parágrafo 4º, inciso 
I, do artigo 1º do Projeto de Lei nº 42/25 de autoria do Prefeito Municipal. 5. Pareceres 
emitidos pelas Comissões Permanentes quanto aos projetos a serem apreciados na presente 
Sessão:  Projetos de Lei do Legislativo nº 26 e 29/2025 e    Projetos de Lei do Executivo 
nº 42 e 43/2025. Em seguida, a Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas 
proposituras. 1. Requerimento nº 140/25, de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. 
2. Requerimento nº 141/25, de autoria da Vereadora Maria das Gracias de Siqueira Leiva. 
A Presidente solicitou ao Secretário a leitura das Ementas e Justificativas dos Projetos 
protocolados para tramitação Legislativa e informou que os mesmos serão encaminhados 
na integra aos Vereadores e às Comissões Permanentes para análise e emissão de Parecer, 
bem como estarão disponíveis a todos:  Projetos de Lei do Executivo nº 44 e 54/25, de 
autoria do Prefeito Municipal. Findo esse expediente e dando início à Ordem do Dia, a 
Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em Tramitação Ordinária: 1. Veto 
Integral ao Projeto de Lei do Legislativo nº 21/25, de autoria do Vereador Allan Rached 
Azevedo, que dispõe sobre: Institui a Política Municipal de distribuição gratuita de 
medicamentos à base de Cannabis para fins terapêuticos no âmbito do Sistema Único de 
Saúde (SUS) no Município de Monteiro Lobato. Após votação nominal, a Presidente 
declarou que o veto foi reprovado tendo seis votos contrários ao veto do Prefeito dos 
Vereadores Allan Rached, Carlos Renato, Edjelson, José Donizeti, Kurt Greiner e Gracias 
Leiva e dois votos favoráveis ao veto, dos Vereadores João Francisco e Aloisio Barreto. 2. 
Requerimento nº 140/25, de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: requer ao Prefeito 
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Municipal que sejam adotadas providências para a realização de consultas oftalmológicas 
nos alunos da Rede Municipal de Educação. Aprovado por unanimidade de votos 
favoráveis dos Vereadores. 3. Requerimento nº 141/25, de autoria da Vereadora Maria das 
Gracias de Siqueira Leiva: requer ao Prefeito Municipal tratativas referentes à notificação 
entregue aos moradores para limpeza e desobstrução da faixa de domínio na estrada do 
Souzas. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 4. Projeto de Lei 
do Legislativo nº 26/25, de autoria do Vereadores José Donizeti Pereira e Kurt Eugênio 
Greiner que dispõe sobre: Denominação de via pública no Município de Monteiro Lobato: 
Travessa Novello. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos 
Vereadores. 5. Projeto de Lei do Legislativo nº 29/25, de autoria da Vereadora Sabrina 
Medeiros que dispõe sobre: Permissão para a exploração do serviço de mototáxi no 
município de Monteiro Lobato. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos 
favoráveis dos Vereadores. Em seguida, a Presidente colocou em Primeira Discussão e 
Votação: 1. Emenda Aditiva nº 01, apresentada pelos Vereadores Allan, Gracias e Donizeti, 
ao Projeto de Lei do Executivo nº 42/25, que dispões sobre: Acrescenta expressão jurídica 
e alínea ao Parágrafo 4º, Inciso I, do artigo 1º ao Projeto de Lei do Executivo nº 42/2025. 
Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 
Conforme aprovação da referida Emenda, a Presidente colocou em Discussão e Votação 
as demais disposições do Projeto de Lei do Executivo nº 42/25 de autoria do Prefeito 
Municipal. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos 
Vereadores. 2. Projeto de Lei do Executivo nº 43/25, de autoria do Prefeito Municipal que 
dispõe sobre: Criação do ARFA - Adicional de Recesso de Fim de Ano. Aprovado em 
votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. Findo este e dando 
início ao Grande Expediente, a Presidente convidou os Vereadores inscritos como 
Oradores a ocuparem a Tribuna, conforme determina o Regimento Interno. O primeiro 
inscrito, Vereador Carlos Renato, cumprimentou a todos e iniciou parabenizando a 
Secretaria de Cultura e de Assistência Social, pela Festa de Natal na praça, foi muito 
elogiada, e parabenizou também a todos da Secretaria de Esportes que deram o seu melhor 
e fizeram o que puderam nesse ano, em relação aos campeonatos de futebol e outras 
modalidades. Parabenizou também ao Rodriguinho e Felipe Corrá pela realização do 
Futebol solidário, que angariou cestas básicas e serão doadas. Outro assunto, sobre a EDP, 
que na última semana, devido à forte ventania, deixou a desejar na prestação de serviços à 
população. Os produtores perderam três dias de produção, é inexpressável! Deixaram a 
população rural por quatro dias sem energia.  Emitiu uma Moção de Repúdio à 
concessionária devido ao descaso pela população de Monteiro Lobato que culminou em 
inúmeros prejuízos dos produtores rurais, não só pela perda de alimentos, mas a perda de 
medicamentos, hormônios, insulina, enfim, tudo o que   necessita ser armazenados sob 
refrigeração. Acha que a EDP tem que aumentar o número de equipes, as perdas foram 
consideráveis. Sem mais, se despediu. O próximo inscrito, Vereador Allan Rached, 
cumprimentou a todos e iniciou falando que essa é a ultima Sessão Ordinária do ano, 
parabenizou a todos os Vereadores desse mandato, agradeceu pela parceria e pela harmonia: 
- O diálogo está acontecendo e que os próximos três anos desse mandato seja de harmonia 
e focado no bem estar da população.  Agradeceu à Secretaria da Câmara pelo atendimento 
e suporte aos Vereadores, agradeceu aos servidores da Prefeitura Municipal, disse que não 
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são rivais, estão juntos para trabalhar para o bem da cidade.  Quanto à EDP disse que 
postou nas redes sociais sobre a péssima gestão da EDP e não sobre os funcionários de 
Monteiro Lobato que atendem o município. O caos instaurado foi de uma chuva com 
ventos, e não de um furacão 5, vimos a falta de preparo da equipe, ficamos sem energia por 
vários dias. A Ponte Nova está há seis dias sem energia. Temos pessoas que dependem de 
insulina, idosos e crianças. Temos equipamento de sobra, tinha três carros parados no dia 
das ocorrências de falta de energia, mas só uma equipe estava trabalhando, faltam 
funcionários. Já fizemos audiências públicas sobre a falta de poda preventiva e está faltando 
investimentos na cidade.  Outro assunto, quanto ao veto do Prefeito ao seu projeto, 
agradeceu os colegas que derrubaram o veto, disse que esse projeto compete a todos, para 
o bem da população. Serão poucas pessoas a serem atendidas, tem um processo a ser 
cumprido, não vai ser para cem pessoas! Houve também o veto aos aparelhos de medição 
de insulina para diabéticos, o Prefeito perdeu o prazo do veto e o Projeto foi sancionado 
pela presidente da Câmara, a Vereadora Sabrina, a quem agradeceu. Pediu a atenção da 
Prefeitura para as estradas rurais e parabenizou a todos que participaram e opinaram no 
projeto de elaboração da LOA, levando em conta as necessidades da população como um 
todo. Não tem como cobrar depois se o projeto passar pela Câmara e não fizermos as 
alterações. Fizemos alterações que beneficiaram várias secretarias. Desejou um feliz Natal 
a todos e colocou-se a disposição da população. Sem mais se despediu. A próxima inscrita, 
Vereadora Gracias Leiva, cumprimentou a todos, e iniciou saudando a entrada nesta Casa 
Legislativa do projeto de lei do Executivo que dispões sobre política cultural, 
exaustivamente discutido, gostaria que fosse votado ainda neste ano. Está muito contente 
com a vinda desse projeto. Quanto à audiência pública para discussão da LOA foi muito 
saudável e diferenciada, com muitas participações, discutida com democracia e 
transparência. Saudou a Emenda que resultou dessa audiência. Pediu o exercício do diálogo 
entre Legislativo e Executivo, nos próximos três anos. Outro assunto, comentou sobre a 
resposta do Executivo ao seu requerimento sobre os Conselhos Municipais, quais estão 
ativos, inativos e quais serão criados. Enfatizou: - São espaços de democracia e políticas 
públicas. Disse que se sentiu muito frustrada com a resposta, que ficou muito aquém do 
valor dos conselhos e do justo questionamento de sua pessoa, pois na resposta esqueceram 
de mencionar o Contur – Conselho de Turismo que tem sido exemplar e com ideias 
excelentes e do Comus, Conselho de Saúde, dois conselhos ativos e tão importantes. Pediu 
à população que venham participar dos conselhos como membros e conselheiros! Se 
comprometeu a continuar batalhando pelos conselhos municipais nos próximos anos.  
Desejou a todos um final de ano de muita paz, principalmente aos Conselheiros Municipais 
que valorizaram a gestão pública.  Sem mais, se despediu. A Presidente solicitou ao Vice- 
presidente que ocupasse seu lugar à Mesa Diretora para se ausentar e fazer uso da Tribuna. 
A Vereadora Sabrina, cumprimentou a todos e iniciou agradecendo aos funcionários da 
Câmara Municipal que a acolheram no seu primeiro mandato, pelo apoio, incentivo e 
companheirismo dedicados a ela, desde o primeiro momento que chegou à Câmara, como 
Presidente. Agradeceu também aos Secretários Municipais que souberam fazer a diferença 
e trabalharam em parceria com a Câmara. Enfatizou: - O caminho é esse, trabalhar juntos, 
Executivo e Legislativo. Entendam que Vereador não é inimigo de ninguém, todos estão 
aqui para o bem e desenvolvimento da cidade. O Vereador Aloisio aproveitou o ensejo e 
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agradeceu e relevou ao trabalho da Lauryelli, pelo excelente serviço prestado. A Vereadora 
Sabrina concordou e   pediu ao Prefeito para rever o projeto sobre o bônus de final de ano 
aos servidores. Lembrou: - Foi promessa de campanha no último comício na Praça, eu 
estava ao lado do Prefeito, acho justo esse repasse, é uma dívida para com os servidores.  
Disse que, como Presidente da Câmara vai cumprir o que prometeu no comício, vai 
repassar um bônus de mil reais aos funcionários da Câmara Municipal, se pudesse daria 
para todos os funcionários públicos, mas espera que o Prefeito cumpra o que prometeu em 
campanha. Acha que, se não der, não será por falta de dinheiro. Seria bom até para calar a 
boca de muita gente que diz que a Prefeitura está quebrada. Desejou a todos um Feliz Natal 
e um ano Novo cheio de coisas boas. E prometeu: - Em 2026 seremos melhores, pensei 
que o papel do Vereador era diferente, achei que um Vereador podia fazer muito mais 
coisas à população, mas não é assim. Tentamos fazer o melhor, mas não depende dos 
Vereadores. Sem mais, se despediu. O Vereador Carlos Renato fez um aparte para 
complementar sua fala, agradeceu aos funcionários da Câmara que o acolheram, apoiaram 
e ajudaram, desde que chegou à Câmara, cheio de dúvidas e perguntas.  Agradeceu também 
aos colegas Vereadores, aos Secretários, aos servidores públicos, ao Prefeito e concluiu: - 
Se todos estiverem juntos, tudo funciona melhor. O município só tem a ganhar.  Temos 
que tentar fazer o melhor para todos! Desejou um feliz Natal a todos e um ano novo muito 
melhor. A Vereadora Sabrina retomou a palavra e, não havendo mais nada a tratar, 
encerrou o expediente e convocou os nobres Vereadores para a próxima Sessão 
Extraordinária a ser realizada logo após o término da presente Sessão. Agradeceu a presença 
de todos e declarou encerrada a Sessão Parlamentar. Para constar, eu, Vereador Carlos 
Renato Datti Prince, Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata. 

Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 15 de dezembro de 2025. 

 

 

 

__________________________ 

Vereadora Sabrina A. Medeiros 
- Presidente da Câmara - 

 
 

__________________________ 

Vereador Carlos Renato Datti Prince 
- Primeiro-Secretário - 
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